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 ياتأداءات وتقييمات لمنهج الرياض

 )علمى(الثانوى ثانىللصف ال

       2025/  2024للعام الدراسي 



 يموزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج 

      الرياضياتمكتب مستشار   

 

 ( الثانوى )علمى   الصف: الثانى   تطبيقات الرياضيات        (2)الفصل الدراسى (        14) الأسبوع:      التقييم الأسبوعى 

 المجموعة الأولى

أمتار ، وضع عليه جسم في حالة سكون فانزلق    9  متر وارتفاعه   15مستوى مائل خشن طوله  (1)

          أوجد :    2/ ث  م 1.96ساوى يعجلة حركة الجسم مقدارالجسم إلى أسفل المستوى ، وكانت 

                                                                                                                                      0( بين الجسم والمستوىكممعامل الاحتكاك الحركى)

نيوتن   24خشن، أثرت عليه قوة أفقية قدرها    وى أفقىتكجم موضوع على مس 5جسم كتلته    (2)

فأوجد: معامل الاحتكاك الحركى بين  2م / ث  2فحركته على المستوى الأفقى بعجلة منتظمة قدرها  

 0الجسم والمستوى 

متر وضع جسم عند قمة المستوى                       15متر وارتفاعه   25مستوى مائل خشن طوله  (3)

فبدأ حركته من السكون، فإذا كان معامل الاحتكاك الحركى بين الجسم والمستوى     أحسب :                 

 0الزمن اللازم حتى يصل الجسم إلى قاعدة المستوى 

متراً ، ترك   120متراً وارتفاعه  150وضع جسم كتلته  ك كجم عند قمة مستو مائل أملس طوله   (4)

 0  عجلة حركة الجسم على المستوىالجسم لينزلق على المستوى أوجد مقدار 

فى اتجاه خط أكبر                .10قذف جسم إلى أعلى مستوى مائل أملس يميل على الأفقى بزاوية جيبها  (5)

الجسم على المستوى                 ث ، أوجد المسافة التي يتحركها  /م 4.9ميل للمستوى وبسرعه مقدارها  

   0حتى يسكن لحظياً  

 

 

 
 



 يموزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

    مكتب مستشار الرياضيات 
   

 

 المجموعة الثانية

، وضع عليه جسم في حالة سكون فانزلق الجسم   متر  12متر وارتفاعه  15مستوى مائل خشن طوله  (1)

                                  أوجد :  2م / ث 9.4ساوى يعجلة حركة الجسم  مقدار إلى أسفل المستوى ، وكان 

                                                                                                                                      0( بين الجسم والمستوىكممعامل الاحتكاك الحركى)

نيوتن   41.4وى أفقى  خشن، أثرت عليه قوة أفقية قدرها تكجم موضوع على مس 6جسم كتلته  (2)

فأوجد: معامل الاحتكاك الحركى بين  2م / ث  2فحركته على المستوى الأفقى بعجلة منتظمة قدرها  

 0الجسم والمستوى 

متر وضع جسم عند قمة المستوى فبدأ حركته من    3متر وارتفاعه   5مستوى مائل خشن طوله  (3)

بين الجسم والمستوى       أحسب :الزمن اللازم حتى يصل   السكون، فإذا كان معامل الاحتكاك الحركى 

 0الجسم إلى قاعدة المستوى 

متراً ، ترك  150متراً وارتفاعه   250وضع جسم كتلته  ك كجم عند قمة مستو مائل أملس طوله   (4)

 0  عجلة حركة الجسم على المستوىمقدار الجسم لينزلق على المستوى أوجد 

فى اتجاه خط أكبر                0.1قذف جسم إلى أعلى مستوى مائل أملس يميل على الأفقى بزاوية جيبها  (5)

م/ ث ، أوجد المسافة التي يتحركها الجسم على المستوى                9.8ميل للمستوى وبسرعه مقدارها  

   0حتى يسكن لحظياً  

 

 
 

 



 يموزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

    مكتب مستشار الرياضيات 
   

 

 

 المجموعة الثالثة

متر ، وضع عليه جسم في حالة سكون فانزلق الجسم    51متر وارتفاعه  25مستوى مائل خشن طوله  (1)

                         أوجد :    2م / ث س 196ساوى يعجلة حركة الجسم  مقدار إلى أسفل المستوى ، وكان 

                                                                                                                                      0( بين الجسم والمستوىكممعامل الاحتكاك الحركى)

نيوتن   59كجم موضوع على مسنوى أفقى  خشن، أثرت عليه قوة أفقية قدرها   10جسم كتلته  (2)

فأوجد: معامل الاحتكاك الحركى بين  2م / ث  1فحركته على المستوى الأفقى بعجلة منتظمة قدرها  

 0الجسم والمستوى 

متر وضع جسم عند قمة المستوى فبدأ حركته من  6متر وارتفاعه   10مستوى مائل خشن طوله  (3)

السكون، فإذا كان معامل الاحتكاك الحركى بين الجسم والمستوى       أحسب :الزمن اللازم حتى يصل  

 0الجسم إلى قاعدة المستوى 

متراً ، ترك الجسم    90متراً وارتفاعه  150وضع جسم كتلته  ك كجم عند قمة مستو مائل أملس طوله   (4)

 0  عجلة حركة الجسم على المستوىمقدار لينزلق على المستوى أوجد 

فى اتجاه خط أكبر                0.1قذف جسم إلى أعلى مستوى مائل أملس يميل على الأفقى بزاوية جيبها  (5)

الجسم على المستوى                 م/ ث ، أوجد المسافة التي يتحركها 92.3ميل للمستوى وبسرعه مقدارها  

   0حتى يسكن لحظياً  

 

 
 




